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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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координує діяльність роботи підрозділів, прискорює процеси обробки даних, 

надає оперативну інформацію для прийняття рішень та загалом підвищує 

ефективність роботи.  
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У процесі подальшого розвитку ринкових відносин усі підприємства 

України зіткнулися з рядом проблем щодо визначення фінансових результатів 

та відображення їх у обліку. Тому що одним з найважливіших показників, що 

характеризує ефективність фінансової діяльності підприємства, є фінансовий 

результат: прибуток чи збиток. Фінансовий результат діяльності – це 

найважливіший показник, що цікавить всіх користувачів облікової інформації.  

Питання, пов’язані з обліком фінансових результатів, є предметом 

постійного обговорення серед науковців і практиків у сфері економіки та 

управління підприємством. Проблемні питання формування фінансових 

результатів, їх обліку розглядали у своїх працях таки вітчизняні та зарубіжні 

науковці, як М. Т. Білуха, Ф. Ф. Бутинець, Ю. А. Верига, С. Ф. Голов, А. Г. 

Загородній, С. В. Івахненков, Г. Г. Кірейцев, Л. І. Лавріненко, С. О. Левицька, 

Є. В. Мних, Н. В. Пошерстник, О. П. Рудановський, В. В. Сопко та ін. 

Достовірність формування фінансового результату є основою принципів і 

правил бухгалтерського обліку, обов’язкового дотримання яких вимагає 

законодавча база, зокрема, концептуальні основи складання та подання 

фінансових звітів, міжнародні стандарти фінансової звітності, Закон України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національні 

положення (стандарти) бухгалтерського обліку тощо. 
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Фінансовий результат на сьогоднішній день розглядають з декількох 

точок зору – як:  

1) зміна величини (приросту чи зменшення) власного капіталу,  

2) результат зіставлення доходів і витрат,  

3) прибуток або збиток, тобто форма вираження фінансового результату),  

4) результат статутної діяльності підприємства (виручка мінус витрати на 

виробництво і реалізацію продукції),  

5) зміна величини чистих активів підприємства,  

6) додаткова вартість, створена у процесі виробництва та здійснення 

операцій фінансово – кредитного характеру,  

7) ціна капіталу та інших виробничих факторів [10, с. 37]. 

У більшості країн світу чистий прибуток є ключовим показником 

фінансових результатів підприємства. В рамках світових досліджень 

запропоновано та досліджено три концепції його розрахунку.  

1. Синтаксична. Доходи і витрати визнаються в міру здійснення 

господарських операцій з дотриманням класифікації за видами діяльності для їх 

постійного порівняння. Впровадження національних П(С)БО враховує цей 

підхід і трансформує систему визначення й відображення прибутку у звітності. 

2. Семантична. Досліджуються можливості використання показника 

прибутку для аналізу ефективності діяльності підприємства за допомогою 

фінансових коефіцієнтів і максимізації його в певних умовах ринку. 

3. Прагматична. Вивчаються процеси прийняття рішень та 

прогнозуванням майбутньої діяльності підприємства. З огляду на це, показник 

прибутку – необхідний елемент процесу прогнозування грошових потоків, 

окупності капіталу і оцінки ризику інвестицій. При цьому постає проблема його 

оцінки, вибір якої залежить від мети прогнозу і його користувачів. Для 

прогнозування структуру прибутку у багатьох випадках найчастіше 

використовується теперішня вартість як найбільш прийнятна. 

Саме ці підходи закріплені у основних вітчизняних нормативних 

документах, зокрема у НП(С)БО 1, П(С)БО 15 «Дохід», П(С)БО 16 «Витрати», 

П(С)БО 17 «Податок на прибуток», а також у Плані рахунків та Інструкції по 

його застосуванню, яким передбачено порядок визначення та обліку 

фінансового результату аналогічно зарубіжній практиці. 

Фінансовий результат є досить складною та багатовимірною категорією. 

Інформація про результати діяльності відображається у фінансових звітах 

підприємства та є загальнодоступною інформацією для визначення рівня 

ліквідності, платоспроможності та фінансової стійкості підприємства та є 

головним джерелом інформації для потенційних партнерів.  

З метою покращення та підвищення ефективності обліку фінансових 

результатів доцільним вважаємо:  

− розширити перелік класифікаційних ознак, які дозволять в майбутньому 

розробити систему та механізми управління окремими складовими фінансових 

результатів з метою управління рівнем фінансових результатів у довгостроковій 

та короткостроковій перспективі. Також запровадити єдині класифікаційні 
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ознаки і розмежовування їх за видами діяльності з використанням рахунків 

третього порядку.  

− впровадити регістри аналітичного обліку фінансових результатів для 

узагальнення облікової інформації з метою задоволення інформаційних потреб 

різних користувачів. 
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Процес формування звітності підприємства є завершальним етапом у 

визначенні ефективності діяльності суб'єкта господарювання та джерелом 

інформації для прийняття управлінських рішень різними державними 

структурами. Інформація, що сформована у звітності, може бути оперативно 

опрацьована у випадку її подання в електронній формі через мережу Інтернет. 

Сьогодні складно уявити життя без сучасних інформаційних технологій. 

Завдяки їм комфортними стають не лише звичні речі, а й наш побут, 

покращуються умови роботи. Здавання звітності в електронному вигляді на 

сьогодні є дуже актуальним питанням. Багато людей й досі остерігається 

новітніх комп'ютерних технологій, вважаючи, що це складний процес, до якого 

ще потрібно звикнути і, в якому потрібно розібратися. Дослідження 

теоретичних аспектів та оцінка практичних моментів представлення звітності в 

електронній формі досі залишається актуальним та потребує детального 

вивчення з метою удосконалення. 

Електронну форму звітності сьогодні мають змогу приймати практично 

всі державні установи, проте основним її користувачем є Державна фіскальна 

служба України. Через те, електронну звітність уособлюють, як правило, із 

податковою звітністю, надаючи їй наступне визначення: "…як простий, 

надійний і безпечний спосіб налагодження стосунків між податківцями та 

платниками податків" [1] 

Основними переважаючими критеріями електронної форми подання 

звітності є оперативність та зручність, проте зважаючи на окремі позитиви 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws
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